
Bleieinfassungen für Dachgauben und Schornsteine  

Das Nachfolgende Bild zeigt um was es heute geht „ Bleieinfassungen“.

Meistens wird so etwas vernachlässigt hat aber eine erhebliche Wirkung wenn man sich halt doch 
die Mühe macht.


Wie wird’s gemacht ?


1. Schritt: 	 Herstellung von Winkelprofilen

	 	 Hierfür benötigen wir etwas Alufolie, ein Lineal und ein Cuttermesser.




	 	 Mit dem Cuttermesser schneiden wir ca. 2 mm breite Streifen aus der Alufolie und

	 	  streichen diese Streifen anschließend glatt.


2. Schritt: 	 Profile Kanten.

	 	 Hierzu brauchen wir etwas Klebeband, ein Cuttermesser und ein Lineal.

	 	 Mit dem Klebeband befestigen wir die Alustreifen auf einer geeigneten Unterlage.

	 	 Hierbei darauf achten das der Alustreifen gerade aufgeklebt wird.


	 	 Nun legen wir das Lineal mittig auf den Alustreifen und Kanten nun die freistehende

	 	 Fläche des Streifens nach oben. Hierzu heben wir mit dem Cuttermesser, Stück für

	 	 Stück, die Fläche an und ziehen zum Schluß noch einmal mit dem Messer an der

	 	 Knickkante entlang, damit eine scharfe Kante entsteht.




	 	 


	 	 Klebestreifen abschneiden, fertig.


3. Schritt: 	 Ankleben der Profile.

	 	 Hilfsmaterial, Zahnstocher, Klebstoff, Pinzette


	 	 Mit einem Zahnstocher oder ähnlichem bringen wir an den erforderlichen Stellen

	 	 etwas Klebstoff auf.




	 	 Anschließend wird mit der Pinzette ein zurechtgestutzter Aluwinkel in Position

	 	 gebracht und anschließend mit dem Zahnstocher vorsichtig angedrückt.

	 	 Anschließend die Überstände kürzen und....


	 	 




	 	 Feddich 😊 


	 	 Um den Glanz nun noch abzumildern sollte man die Aluprofile mit Silber/Eisengrau

	 	 überstreichen, bevor es an die weitere Dachgestaltung geht.


Das war es dann wiedermal vom Erklärbär 🐻


